Seminář 8 – IS-LM-BP
V jedné nejmenované ekonomice fungují tyto subjekty:

· Domácnosti

· Firmy

· Stát

· Zahraničí

Ekonomika se vyznačuje následujícími ukazateli:

Ca = 400 + 0,8Y
Ia = 200
b = 40
         Ga = 600

TAa = 200
t = 0,1

AA = 1240

NXA = 270
     m = 0,12

M/P = 1500
    k = 0,4
h = 60

v = 1,5

i = 3%
Zhodnoťte hospodářskou situaci a určete:

1. Ekonomika se nachází v systému dokonalé kapitálové mobility a pevného měnového kurzu. Vláda, za účelem zvýšení produktu a zaměstnanosti, zvýší vládní výdaje o 100 mld. O kolik musí CB zvýšit peněžní zásobu, aby bylo v ekonomice dosaženo rovnováhy?

2.  V systému dokonalé kapitálové mobility a pružného měnového kurzu určete:

a) Jaká je za těchto podmínek úroveň rovnovážného důchodu a jaká je úroveň měnového kurzu „čistícího“ trh zboží a služeb?

